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4222 Skriv det komplexa talet z pd formen
a + bi. Svaramed tvd decimaler.

a) z =5 (cos 45° + 1 sin 45°)

b) z = 4 (cos 250° + i sin 250°)
¢) z =5 (cos 325° + i sin 325°)
d) z = 2 (cos 180° + i sin 180°)

4223 Skriv, utan riknare, talet z pa-formen
a + bi.

a) z= (cosm + isinm)

3 c0s 3 4 isin 3T
b) z =3 (cos 5 + isin 2)
¢) z =2 (cos2m + isin 2m)
d)z=\/§(cosE +isin£)

2 2
e) =3 (cos0 + isin0)
f) z=(cos3n + isin 3mn)

4224 Rita forst en enkel figur och skriv sedan
talet i poldr form med argumentet i grader.

az=2+2i c)z=\f§+i
b)z=1+ 3i d)z=-3+3i

4225 Berdkna |z| exaktom

az=5+4 ¢ g==1-2i
2 3 _ 1-43i
b)z—5+ = d)z= 5
4226 Berdkna argz igrader och svara med
en decimal om
a)z=4+3i c) z=-2-3i
b) 2 =-2 +5i d}z=2-5i

Rita forst en enkel figur,

4227 Theo séger att om argz = — Sa ar

NN

" i .
argg = -3 medan Leo séger att

argz = BZ—R Forklara varfor bada har ratt!

202

4228 Talet z =1-1 dr givet. Ange
a) |z ¢) argz iradianer
b) |Z| d) arg z iradianer

4229 Skrivz och z i polér form med
—-n<argz < m.

a)z =21
b)z=1+1
¢ z=3
d)z=-2-2i

4230 Beridkna det exakta virdetav argz i
radianer om

a)z=1
b)z=23+3i
cz=-1-i

B =148

2 2

4231 Markeraidet komplexa talplanet de
(b punkter z for vilka
L <Im
g Sagz <

4232 a) Visaatt z = —@ har argumentet 3nt/4

b) Vilket argument har z = - & ?

4233 Ange talet —iz pé formen a + bi, om
|z| =1 och argz = 2?75
4234 Manvetatt |z| =1 och argz= % Ange

0 a) arg (iz) b) arg (~ig)

4235 Forklara varfér sambandet argz = —args
géller for alla z = a + bi.
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